

ОБРАЩЕНИЕ

**Главы Находкинского городского округа Т.В. Магинского
в связи с проведением Всемирного дня охраны труда**

28 марта 2025 г.

г. Находка

Уважаемые руководители предприятий, организаций, учреждений, работодатели всех форм собственности, руководители профсоюзных организаций, члены комиссий, уполномоченные по охране труда!

Администрация Находкинского городского округа в преддверии Всемирного дня охраны труда (28 апреля) обращается к вам с призывом объединить усилия в решении вопросов, связанных с обеспечением безопасности труда на производстве, и провести информационные акции, мероприятия на тему **«Революция в области охраны труда и техники безопасности: роль искусственного интеллекта и цифровизации на рабочем месте»**.

Цифровизация и искусственный интеллект стали неотъемлемой частью нашей повседневной жизни и производственных процессов. Они помогают нам создавать наиболее безопасные условия труда, минимизируя риски и снижая производственный травматизм. Цифровая трансформация труда способствует созданию безопасной и здоровой рабочей среды.

Новые технологии привели к появлению новых типов работы, включая занятость на цифровых платформах и удаленный формат труда. В настоящее время цифровизация затрагивает почти все рабочие процессы: от обучения, которое довольно широко организуется в онлайн формате, до удаленного инспектирования и дистанционных медосмотров. Одним из инструментом снижения травматизма на предприятиях являются тренажеры виртуальной реальности, с помощью которых сотрудники качественнее усваивают знания и получают навыки. Находясь в смоделированной ситуации и работая «руками», сотрудники проще запоминают нужную последовательность действий и на наглядном примере могут увидеть последствия ошибок.

В целях пропаганды вопросов охраны труда, снижения уровня производственного травматизма, повышения уровня культуры труда и

формирования здорового образа жизни работников, предлагаем работодателям, работникам совместно с профсоюзовыми организациями (уполномоченными трудовых коллективов) разработать планы проведения Месячника по охране труда, организовано провести Всемирный день охраны труда 28 апреля 2025 года.

Во время проведения Месячника по охране труда особое внимание необходимо обратить на разработку мероприятий, направленных на внедрение новых технологий, использование электронного документооборота, цифровизацию процессов производства и создание безопасной производственной среды.

Предлагаем в апреле 2025 года провести в организациях обучающие семинары, лекции, круглые столы, информационно-разъяснительную кампанию, организовать мероприятия, которые бы послужили созданию здоровых условий труда на рабочих местах, продвижению культуры и пропаганды безопасного труда.

Глава Находкинского городского округа



Т.В. Магинский